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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 12/2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 56/2014   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση της Οµάδας Εθελοντών ∆ήµου 
Πύλης για την ανάρτηση πανό για το 2ο 
Πολιτιστικό Φεστιβάλ»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  6η  του µηνός Ιουνίου του έτους 2014, ηµέρα Παρασκευή και  
ώρα 10:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
32337/2-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι (7) µέλη : 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

  

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος  

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος     Παζαΐτης ∆ηµήτριος    Μέλος 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος   »  

5. Μανώλης Κων/νος                          »  

6. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

7. Τσόγιας ∆ηµήτριος                          »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος δεν προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
   Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε ότι εκτός των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης έχει προκύψει ένα ακόµη θέµα που αφορά στην αίτηση του ∆ήµου 
Πύλης περί ανάρτησης δύο πανό για την γνωστοποίηση των δραστηριοτήτων του 2ου 
Πολιτιστικού φεστιβάλ Εθελοντών στη Φήκη. 
   Λόγω άµεσης προθεσµίας πραγµατοποίησης της εκδήλωσης και λόγω ότι η Επιτροπή 
δεν θα συνεδριάσει ξανά µέχρι αυτή την ηµεροµηνία, το θέµα θεωρείται κατεπείγον και 
πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα. 
  Για τον παραπάνω λόγο, πιστεύω πως πρέπει να τεθεί δεύτερο αυτό το θέµα προς 
συζήτηση, παρά το ότι δε συµπεριλαµβάνεται στην ηµερήσια διάταξη, λόγω της  
κατεπείγουσας φύσης του. 
  Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουµε σχετικά.  
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της                                                                                             
� την  εισήγηση του προέδρου,                                                                             
� την παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010  
� το περιεχόµενο του θέµατος, το οποίο αν και δεν περιλαµβάνεται στην ηµερήσια διάταξη 
πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της  κατεπείγουσας φύσης του  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
   Την συζήτηση του θέµατος που αφορά στην αίτηση της Οµάδας Εθελοντών ∆ήµου 
Πύλης για την ανάρτηση πανό για το 2ο Πολιτιστικό Φεστιβάλ, λόγω άµεσης προθεσµίας 
και λόγω ότι η Επιτροπή δεν θα συνεδριάσει ξανά µέχρι αυτή την ηµεροµηνία. 
 
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 2ο θέµα εκτός ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. πρωτ. 32727 αίτηση της Οµάδας Εθελοντών ∆ήµου Πύλης η 
οποία αναφέρει τα εξής: 
Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι η Οµάδα Εθελοντών ∆ήµου Πύλης θα 
πραγµατοποιήσει το 2ο Πολιτιστικό Φεστιβάλ Εθελοντών στη Φήκη 13-15 Ιουνίου και για 
αυτό το λόγο αιτούµαστε να κρεµάσουµε 1 πανό στην περιοχή του Σιδηροδροµικού 
Σταθµού προς την Αγία Μονή, καθώς και 1 πανό στην κεντρική πλατεία των Τρικάλων, 
ώστε να ενηµερωθεί ο κόσµος για τις δραστηριότητές µας, και θα θέλαµε να κατεβάσουµε 
τα πανό στις 17 Ιουνίου. Παρακαλούµε ενηµερώστε µας για τη διαδικασία που θα πρέπει 
να ακολουθήσουµε σαν οµάδα. Σας ευχαριστούµε για την υποστήριξή σας. 
   Κατόπιν κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι:  
Οι εκδηλώσεις του φεστιβάλ εθελοντών του γειτονικού ∆ήµου Πύλης είναι ένα γεγονός 
που ενδεχοµένως ενδιαφέρει και πλήθος κατοίκων της πόλης µας, και θα πρέπει να 
διευκολύνουµε την προβολή τους.  
Ο κ. Πολυµερόπουλος επεσήµανε ότι η οµάδα εθελοντών του ∆ήµου Πύλης θα πρέπει να 
φροντίσει για την ανάρτηση των πανό µε τρόπο που θα είναι ασφαλή για τους 
διερχόµενους πεζούς και οχήµατα. 
Ο Πρόεδρος πρόσθεσε ότι η τοποθέτηση θα γίνει από τους εθελοντές του ∆ήµου Πύλης οι 
οποίοι και θα µεριµνήσουν να είναι σταθερά, να µην εµποδίζουν την ορατότητα πεζών και 
οχηµάτων και να µην περιέχουν ξυλοκατασκευή, άποψη µε την οποία συµφώνησαν και 
όλα τα µέλη της επιτροπής.  
    Στη συνέχεια κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, προτείνοντας να 
γίνει δεκτή η αίτηση της Οµάδας Εθελοντών ∆ήµου Πύλης µε τις παραπάνω 
προϋποθέσεις.  
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη 
της τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αίτηση της Οµάδας Εθελοντών ∆ήµου Πύλης για την ανάρτηση 1 πανό στην 
περιοχή του Σιδηροδροµικού Σταθµού προς την Αγία Μονή, καθώς και 1 πανό στην 
κεντρική πλατεία των Τρικάλων, µε την προϋπόθεση ότι : 
• η ανάρτηση θα γίνει από την Οµάδα Εθελοντών µε επιµέλεια ώστε να είναι σταθερά, 

να µην εµποδίζουν την ορατότητα πεζών και οχηµάτων και δεν θα  περιέχουν 
ξυλοκατασκευή. 

• η αποµάκρυνση των πανό θα γίνει την 17/6/2014 µε ευθύνη των ιδίων.   
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό   56 / 2014 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα  12 / 6/ 2014 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Α.∆.Α. 78ΦΥΩΗ9-ΟΤ5 


